m kiitleli L uzunluklu bir basit sarkag } =—kv? hava siirtiinmesine maruz kalmaktadir.
Herhangi bir 0 agisindan ilk hizsiz olarak birakilan bir sarkag i¢in asagidaki fonksiyonlari
bulunuz. Bu fonksiyonlar yardimi ile

0 (t) agisal yerdegistirme
w (t) acisal hiz

v (t) ¢izgisel hiz

f (t) siirtiinme kuvveti

a; (t) ¢izgisel ivme

a, (t) radyal ivime

a (t) agisal ivme

K (t) kinetik enerji

U (t) potansiyel enerji

T (t) tork

0 =f(w)
0 =f(f)
0 =f(a,)
0 =f(1)
A= f(a)
K=f(u)

grafiklerini ¢iziniz




